

## Начисленная заработная плата в Удмуртской Республике

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Удмуртской Республике подвёл итоги за январь-апрель 2023 года по размеру заработной платы в регионе.

За 4 месяца среднемесячная начисленная заработная плата работников всех организаций составила 48434 рубля и по сравнению с январем-апрелем прошлого года увеличилась на 15,3%. С учетом изменения потребительских цен реальная заработная плата за анализируемый период увеличилась на 7,2%.

В апреле 2023 года размер начисленной заработной платы в среднем по республике составил 50524 рубля. С учётом индекса потребительских цен реальная начисленная заработная плата в сравнении с апрелем 2022 года увеличилась на 11,5%.

Сохраняется значительная дифференциация в оплате труда работников в организациях различных видов деятельности. В апреле уровень оплаты труда работников гостиниц и предприятий общественного питания был меньше среднереспубликанского на 19 тыс. рублей, организаций, осуществляющих административную деятельность и сопутствующие дополнительные услуги, на 18 тыс. рублей и предоставление прочих видов услуг на 16 тыс. рублей.

Самая высокая начисленная заработная плата наблюдалась в организациях информации и связи – 81663 рубля (+27,3% к апрелю 2022 года), финансовой и страховой деятельности – 76281 рубль (+26,4%).

А вот начисленная зарплата работников социальной сферы растёт куда медленнее. Так, прирост начисленной заработной платы в организациях, осуществляющих деятельность в области культуры, спорта, организаций досуга и развлечений, составил 6,4%, образования – 9,8% и здравоохранения и социальных услуг – 12,4%.